



03 APR, 2025

DPM Fadillah: Power supply stable after Putra Heights gas fire

Nanyang Siang Pau, Malaysia



法迪拉：天然气供应稳定 半岛电力未受影响

(古晋 2 日讯) 副首相拿督斯里法迪拉说，雪兰莪州布特拉高原天然气爆炸事故暂时没有影响马来西亚半岛的能源供应。

他说，尽管大马半岛的电力有一部分是使用天然气，但是根据报告，目前天然气供应仍然稳定。

“电力一部分是需要(依靠)天然气，但当发生天然气泄露，部分输气管和阀门便会关闭……因此，这可能会影响能源供应。

“不过，根据我目前所接获的报告，感谢真主(天然气供应依然稳定)。”

也是能源及水务转型部长兼柏特拉再也区国会

议员的法迪拉，今日在选区举办开斋节茶会受询时这么说。

他形容这一周是关键期，以确保能源供应持续稳定，假设无法供应天然气发电，则会制定替代措施。

“我们接下来的步骤是启动旧的发电，确保特别是巴生谷地区的能源供应不会受到影响。”

法迪拉说，该部也透过国能，对受影响地区的电供基建展开全面稽查。

“目前，我们的电缆不受影响。如果电缆受影响，则肯定会断电……我们正观察其他方面，确保整体基本设施没受到波及。”